



# 伟大的母爱

咸宁市实验小学 四(3)班 秦钰涵

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝,投进妈妈的怀抱,幸福享不了……”,这首儿歌我们应该都知道,也都会唱,但是你在唱的时候,是否会想起父母对我们的爱?三年级的时候我就深深地感受到了母亲对我的这种爱。

一天下午,离放学只有五分钟了。“叮铃铃”放学的铃声响起。我收拾书包准备回家。六月的天气就像孩子们的脸一样,说变就变,刚才还晴空万里,现在,那就是乌云密布。忽然,一道闪电从空中划过,接

着就是滚滚雷声。随后,倾盆大雨就飞流直下。眼看着同学们一个一个被家长接回家,可自己哪儿都去不了。爸爸出差了,妈妈生病了,奶奶家那么远,这么大的雨我应该怎么办?

正当我心里暗暗着急的时候,一个熟悉的身影向我走来。“啊!是妈妈!”我迅速躲到妈妈的伞下,妈妈抚摸着我,我感觉到妈妈的手凉凉的,抬头看到妈妈的脸,她因为生病,脸上满是憔悴。我的泪水一下子流了出来,不知脸上到底是雨水

还是泪水。回家的路上,妈妈总是把伞打在我这边,然后我又轻轻推过去。回家以后,我看到妈妈的大半边身子都湿透了,只有为我打伞的那只手没有湿。我说:“妈妈,快去洗个热水澡,换身干净的衣服吧,免得病情加重。”

妈妈说:“你没有淋湿吧!”听到这句话,我的泪水一下子就控制不住了,妈妈不顾自己生病难受,还在为我担心。父爱如山,母爱如水。原来母爱是这样无私,这么伟大。

我爱我的妈妈,我爱我们的家。

# 消防机器人

咸宁市实验小学 四(3)班 秦钰涵

我们大家都知道,发生火灾就报119。可是如果消防人员接到报警电话,正好遇到了上、下班高峰期,车流多,交通堵塞,不能及时赶到火灾现场。这样就会造成人员伤亡和财产损失,后果不堪设想。即使消防人员及时赶到火灾现场,如果火势太大了不能及时控制,还可能会造成消防员的伤亡。如果把受伤的人员救出来,受伤人员伤势严重,若不及时抢救,就会导

致人员死亡。

于是,我设计了一款新型消防机器人。这款机器脚下安装有风火轮,道路畅通时,它能快速滑行,及时赶到火灾现场,如果交通堵塞,它就会展开隐形翅膀,飞到火灾现场。来到火灾现场,机器人就启动扫描仪,扫描生命迹象,一旦扫描到火灾现场有生命迹象,它就会伸出机械手,救出受伤人员。如果救

出来的这个人,生命垂危,来不及送往医院,机器人就会用扫描仪扫描伤员的全身,确定哪些地方需要马上手术,机器人就启动应急装置开始抢救。机器人的身上有一个感应器,感应火势的大小,再把信息传回大脑,然后手指喷出高压水流,将火苗浇灭。

未来的消防机器人一定会为人们带来便利。

# 我和书的故事

咸宁市实验外国语学校五(3)班 杨庄宁

记得在我开始看第一本书时,是在我二年级的时候。那时的我一回家,就把作业拿出来,草草几笔将作业写完。然后打开电视,我一手抓吃的,一手拿牛奶,津津有味地看起了电视。我最喜欢看古装电视剧,那些娘娘、贵妃的衣服真好看。有时,我甚至还在幻想,自己穿上那些衣服会不会也很美。有一次,妈妈不知哪里来的“灵感”,居然要检查我的作业,我的心怦怦直跳,“完了!完了!妈妈肯定会骂死我的!”果然,妈妈看完后,双眼瞪着我,指着作业说:“你说说你……以后,写完作业就看书吧!”这对于过惯了“花花世界”的我来说,无疑是晴天霹雳。

第二天,我写完作业,坐在椅子上,一会儿敲打桌子,一会儿抱怨,“真是的!我

才二年级,拼音能认识几个就不错了!还看书!”咚咚咚……我不耐烦的敲打桌子。

这时,妈妈一通电话打来,说她晚点回来,晚上要检查我看什么书。我只得走向书柜,去看那些“爬满毛毛虫的木纸板”!我慢慢抬起手,有气无力的把柜子一点点的推开,伸向“木纸板们”,我随手拿起一本书,掀起一页,“查了查”后把书丢在书桌上,用我的“小爪子”在书上印了个“不合格”,批“字太多!看不懂!”接着我又拿了一本书,看到一幅图画,我仔细一看,天哪!一群人站在另一群人的尸体上,而且举着胜利的手势!我狠狠的抬起头,在书上盖了个“非常不合格”,批“儿童不宜!”就这样,我一连“斩”了许多书。突然,我眼睛一亮,一本红色的,印着古装美人的书,牢

牢的吸住了我的眼睛!我将其它的书轻轻地拨开,慢慢地拿起书,用手将书页翻开,就像妈妈抱孩子一样。上面,一个戴着金钗,穿着华贵衣服的女人慈祥的看着我,我忍不住将书翻开,以往如毛毛虫般的字,现在却显得那么的生动、有趣。我坐在床上,静静地看着。这时妈妈回来了,可我竟然一点都不知道。当妈妈看到我时,我依然没有发觉,因为我沉浸在书里,因为我沉浸在我与“朋友”的欢乐时光里!这就是我看的第一本书——《红楼梦》。

虽然这位“朋友”不会说话,不能陪我谈心,但她却陪我度过了无数个日夜,增长了我的见识。

谢谢你!我的好朋友,书。

(指导老师:聂静)

# 我的地球仪

咸安区外国语实验小学 四(1)班 刘亦涵

我的书桌上,摆着一个地球仪,那还是我四岁的时候,爸爸送给我的生日礼物,当时我感到很好奇,整天抱着它,当它是个花皮球,爱不释手。

直到上了小学,我才知道这个圆球叫地球仪,就是我们人类居住的地球模型。在圆溜溜的地球仪上经线和纬线一圈一圈纵横交错,上面五颜六色,每个国家都用不

同的颜色区分开来,十分详细。

我经常转动着地球仪,观察它的东南西北。在上面我找到了我的国家——中国,还有“9·11”惨案发生地——美国;以及木乃伊的故乡——埃及。从地球仪上我还知道了为什么我们是白天,美国却是黑夜,为什么南北两极会那么寒冷,为什么赤道却是那么炎热。

地球仪上的知识真是太丰富了,每次转动它都会有新的发现,看着地球仪,我就仿佛在世界各国周游。

地球仪现在是我生活中的好伙伴,学习上的好帮手,我爱我的地球仪。

(指导老师:陈宏华)

# 游冰雪王国

咸宁市实验外国语学校 201班 李昌宸

听说温泉开了一个冰雪主题乐园——冰雪王国,我非常地兴奋和好奇。上周六下午,我和妈妈还有她的好朋友们一起去冰雪王国游玩。

我们买好门票,准备进去,由于里面的温度只有零下8度,非常冷,于是我们租了羽绒服穿在身上。打开厚厚的一扇门,顿时一阵寒气扑面而来,好在有羽绒服的保护,让我没那么快感觉到冷。

一进入冰雪王国,就能看到许多卡通人物的冰雕,有米老鼠、唐老鸭、白雪公主……都是小朋友喜欢的卡通人物,它们都是彩冰雕刻而成,五颜六色,栩栩如生。我们还看到许多冰雕艺术品,有“精灵”、“猎人”、“勇者”,还有“飞龙”,雕刻得栩栩如生。妈妈告诉我,这些都是大师的作品。

欣赏完各种冰雕卡通人物,不知不觉我们来到了迪士尼迷宫。从小门进去,里面有很多复杂的路,走到一个叉路的时候,我害怕迷路了,就退回来了,妈妈说我胆子太小了。在妈妈的鼓励下,我们走上一个高高的台阶,上面有一个很长的滑道,有很多人在玩,我也很想去玩,但又有些害怕,妈妈见我有点犹豫,安慰我说:“别怕,你坐在中间,我们保护你,很安全的。”我们就坐在一个像勺子一样的坐垫上,互相搂着腰,滑道像一列小火车一样滑出去了。冰做的滑梯很滑,速度也很快,我们都尖叫了起来,滑到终点,碰到一个陡坡后,滑道就停了下来。飞天滑道好惊险刺激呀!在我的请求下,妈妈又陪我滑了一次,这一次再没有了第一次的紧张和害怕。

我还玩了海棉宝宝乐园,那里有冰滑梯和海洋球。玩了好久,我们觉得太冷了,有点受不了,就出来了。走出冰雪王国,工作人员给我们准备了驱寒的姜汤,喝碗姜汤,我们的身体暖和多了。

我觉得冰雪王国太好玩了!小朋友们来玩的时候一定要记得多穿一点哦!

(指导老师:陈霞)

# 找春天

咸宁市实验外国语学校 406班 鲁欣然

“春天在哪里呀,春天在哪里?春天在那小朋友的眼睛里。”春天到了,我一边唱着这首歌,一边和爸爸妈妈一起去寻找春天。

找呀找,我们在田野里找到了春天。农民伯伯种的油菜花是金黄色的一片,从远处看,就像一片金色的海洋。从近处看,我发现油菜花有五朵花瓣,中间还有花蕊呢!看着看着,我仿佛也变成了油菜花,穿着金黄的“衣服”。蜻蜓姐姐飞过来,告诉我飞行的快乐,蜜蜂妹妹飞过来,告诉我生活的乐趣。田野里的果树笔直笔直的,像站岗的士兵。

找呀找,我们在公园找到了春天。公园里的小溪“哗啦”地流着。公园的花都开了,五颜六色的花,真好看!瞧,喷泉池里还有几条小鱼哩!

找呀找,我们在广场找到了春天。路旁的柳树姐姐在河边梳理着绿色的长发。满树的桃花粉嘟嘟的,好像穿上了一件粉红色的纱衣,真美!还有许多小朋友在广场放风筝、骑自行车、溜冰……

春天真美丽,我喜欢万紫千红的春天!

(指导老师:刘小青)